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Ekonomia Matematyczna
Sprawdz sie czy jestes dobry ;)

Poziom trudnosci: Sredni

1. Stwierdzono,ze krancowa sktonno$¢ do konsumpcji w pewnym kraju wynosi 0,7.Jezeli
dochdd narodowy kraju wynosi 70, to na oszczednosci przeznacza sie:

o A-24

o B-21

o C-20

o D - zadne z powyzszych

2. Niech p(q) bedzie funkcja popytu oraz dp/dq gq=7 =-10 oznacza to, ze przy popycie na 7
jednostek :

o A - wzrost podazy o 1 jednostke spowoduje wzrost ceny o 10

o B - wzrost podazy o 1 jednostke spowoduje spadek ceny o 10

o C - wzrost podazy o 1 jednostke spowoduje w przyblizeniu wzrost ceny 010
o D - wzrost podazy o 1 jednostke spowoduje w przyblizeniu spadek ceny o 10

3. Krancowy utarg produktu przy 10 zatrudnionych wynosi 5.Wowczas zwiekszenie liczby
zatrudnionych o 2 spowoduje zawsze wzrost utargu o:

o A-10

o B -w przyblizeniu 0 5

o C-15

o D - zadne z powyzszych

4. Funkcja popytu wynosi p= - g+1 wowczas obnizenie ceny:
o A - obnizy utarg
o B - nie zmieni go
o C - zwiekszy utarg

5. Funkcja podazy p=g+1 Cena réwnowagi p0=2. Nadwyzka producenta wynosi:
oA-3
oB-4
o C-05
ocD-6
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6. Wg modelu Keynesa sktonno$¢ do oszczedzania wraz ze wzrostem dochodéw
o A - wzrasta

o B - maleje
o C - pozostaje bez zmian

7. Krancowy utarg produktu przy 10 zatrudnionych wynosi 5.Wéwczas zwiekszenie liczby
zatrudnionych o 1 spowoduje zawsze wzrost utargu o:

o A-10

o B -w przyblizeniu 0 5

oC-15

o D - w przyblizeniu o 10

8. Funkcja popytu wynosi p=q wéwczas obnizenie ceny:
o A - obnizy utarg
o B - zwiekszy utarg
o G - niezmienni go

9. Narzedziem matematycznym do obliczania nadwyzki producenta jest:
o A - catka oznaczona

o B - zmienna egzogeniczna
o C - funkcja

10. Statystyka poréwnawcza zajmuje sie:

o A - badaniem efektow zmiennych egzogenicznych na stan rownowagi = stan
equilibrium
o B - badaniem efektow zmiennych na stan eguilibrium = stan réwnowagi

o C - badaniem efektow zmiennych egzogenicznych na stan eguilibrium = stan
rownowagi
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